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O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) –  Está aberta a audiência pública do PL 

390/2008, dos Vereadores José Police Neto e Carlos Neder, que disciplina informações sobre 

atos de violência e maus-tratos cometidos contra idosos, crianças e adolescentes, mulheres, 

negros e população GLBT no Sistema de Informação para Vigilância de Violências e Acidentes 

(SIVVA) do Município de São Paulo e demais providências. 

A palavra está aberta. (Pausa)  

Tem a palavra o nobre Vereador Carlos Neder. 

O SR. CARLOS NEDER –  A ex-Vereadora Lucila Pizani e este Vereador somos 

autores da lei que disciplina comunicação de todos os atos de violência pelo Sistema Público 

de Saúde. Essa proposta do Vereador Police Neto, e S.Exa. teve a gentileza de me incluir 

como coautor, pretende ampliar esse sistema de informação não só para a saúde, mas para 

todas demais políticas públicas de tal maneira que essas manifestações inaceitáveis de 

violência contra a mulher, adolescentes, meninas possam também possam ser incorporadas 

num rol mais amplo que envolve, inclusive, outras maneiras que temos de discriminação na 

sociedade. Vem daí a proposta do Vereador Police Neto. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) –  Alguém mais gostaria de fazer uso da 

palavra? (Pausa) Não havendo mais ninguém, declaro encerrada a audiência pública ao PL 

390/2008, do Vereador José Police Neto (PSD) e do Vereador Carlos Neder (PT). 

Está aberta a audiência pública do PL 78/2011, do Vereador Souza Santos (PSD). 

Solicito que a nobre Vereadora Edia Sales faça a leitura da ementa. 

A SRA. EDIR SALES –  “Dispõe sobre parâmetros de atuação preventiva no 

combate aos entorpecentes no ambiente escolar e dá outras providências”. 

O SR. PRESIDENTE (Eliseu Gabriel) –  A palavra está aberta.(Pausa) Não 

havendo oradores, dou por encerrada a audiência pública do PL 78/2011, do Vereador Souza 

Santos (PSD). 
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Não havendo mais nada a tratar, estão encerrados os nossos trabalhos. 
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